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Пане Олександре!
Міністерство цифрової трансформації України розглянуло Ваш запит на 

інформацію від 15.09.2021 щодо функціоналу фіксації правопорушення за порушення 

правил дорожнього руху (далі – ПДР) у мобільному додатку Дія та повідомляє.
Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної 

влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише 

на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 

законами України.
Згідно з пунктом 3 Положення про Міністерство цифрової трансформації 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.09.2019 № 856 

«Питання Міністерства цифрової трансформації», основними завданнями Мінцифри є 

формування та реалізація державної політики: у сферах цифровізації, цифрового 

розвитку, цифрової економіки, цифрових інновацій, електронного урядування та 

електронної демократії, розвитку інформаційного суспільства; у сфері розвитку 

цифрових навичок та цифрових прав громадян; у сферах відкритих даних, розвитку 

національних електронних інформаційних ресурсів та інтероперабельності, розвитку 

інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій, 
електронної комерції та бізнесу; у сфері надання електронних та адміністративних 

послуг; у сферах електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації; у сфері 
розвитку ІТ-індустрії.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1137 

«Питання Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та Реєстру 

адміністративних послуг» Портал Дія призначений для реалізації права кожного на 

доступ до електронних послуг та інформації про адміністративні та інші публічні 
послуги, звернення до органів виконавчої влади, інших державних органів, органів 

місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій (у тому числі 
відповідно до Закону України «Про звернення громадян»), отримання інформації з 
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національних електронних інформаційних ресурсів, яка необхідна для надання послуг, 
а також для проведення моніторингу та оцінки якості послуг у випадках, визначених 

цим Положенням.
Пунктом 11 Положення про Єдиний державний веб-портал електронних послуг 

визначено, що  Портал Дія - це інформаційно-телекомунікаційна система, яка 

організаційно та функціонально складається з реєстру адміністративних послуг, 
електронного кабінету, мобільного додатка Порталу Дія (Дія), інших підсистем та 

програмних модулів.
Відповідно до постанови № 1137 з використанням мобільного додатка Порталу 

Дія (Дія) здійснюється формування відображень в електронній формі інформації, що 

міститься у документах, які можуть пред’являтися (надаватися) особою через 
зазначений мобільний додаток; електронної копії відображення в електронній формі 
інформації, що міститься у документах, для подальшої можливості її передачі 
електронною поштою, та передача до інших інформаційно-телекомунікаційних систем, 
за бажанням особи електронної копії відображення в електронній формі інформації, що 

міститься у документах; окремої інформації, відомостей, даних, що міститься у 

відображенні в електронній формі інформації, що міститься у документах.
Окрім цього, за допомогою мобільного додатка Дія забезпечується надання 

деяких послуг у електронній формі.
Функціонал фіксації правопорушень за порушення ПДР у мобільному додатку 

Дія наразі не передбачено.
У мобільному додатку на даний момент забезпечено можливість отримати 

інформацію про наявні штрафи за порушення ПДР, які зафіксовані в автоматичному 

режимі, та інші штрафи за порушення ПДР, що були виписані патрульними із 
17.05.2021, окрім штрафів за паркування та їх оплата.

Відповідно до частини першої статті 23 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть 

бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

З повагою
Директор директорату розвитку
електронних послуг                                                                                  Мстислав БАНІК

Наталія Ворона vorona@e.gov.ua


